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07 ARALIK 2009 PAZARTESİ GÜNÜ SAAT 17.00’DE 
TOPLANAN BELEDİYE MECLİSİNE AİT TUTANAK ÖZETİ 

 
 
  
TOPLANTI TARİHİ : 07.12.2009  
TOPLANTI SAATİ  : 17.00 
MECLİS BAŞKANI       : Hatice Nazlı YAKICI                                              
MECLİS KATİPLERİ     : ASUMAN TAPANYİĞİT-ŞABAN BURAK 
ÜYE ADEDİ                   : 45 
KATILANLAR               : 44 
KATILMAYANLAR      :  -                                                                                       
MAZERETLİLER           :  1 
  
 Belediye meclisi Aralık ayı olağan toplantısını yapmak üzere bugün saat 17.00’de 
meclis II. Başkanvekili Hatice Nazlı YAKICI’nın Başkanlığında meclis üyelerinden; 
Mustafa AKKUŞ, Süleyman AKYOL, Zihni ALDIRMAZ, Seyfettin ALPAT, Mehmet 
Şah ARSLAN, Mustafa Kemal ATTİLA, Rahmi BENLİ,  Ahmet Ali BOZKURT, Şaban 
BURAK,  Mustafa BIYIK, Hacı Mahmut CAN, Askeri DAĞLI, Abdulkadir DAŞ, Suna 
DEMİRCİ, Türker DOĞAN, Abdullah DOĞRU, Tevfik GÖKDEMİR, Murat Gürsel 
GÜLEÇYÜZ, Fethi GÜLER, Saffet GÜLER, Hayri HAKÖVER, Mahmut İÇLEK, 
Mustafa Can İZBAL,  Ahmet Hamdi KARANFİL, Cemal KARASU,  Ahmet Güven 
KAYPAK, Kadir KARAKUŞ, Emine KAVAK, İlker MENGÜ, Navaf OK,  Bekir Sıtkı 
ÖZER, Mehmet Fatih ÖZGÜR, İlkay ÖZTOPRAK,  Ahmet Nuri SABUNCU, Asuman 
TAPANYİĞİT, Mustafa TOPAL, Sevki Okan TOPALOĞLU, Halil TÜM, Sevim 
TÜTÜNCÜ, Ahmet Asaf USLU, Ahmet Cevdet YAĞ, Hatice Nazlı YAKICI, Ziya 
YAMAÇ’ın katılmasıyla toplandı, yoklama yapıldı, Yusuf Ziya ÜÇDAĞ’ın 
bulunmamasına karşın çoğunluğun sağlanmış olduğu tespit edildiğinden oturum açıldı.  
  Meclis üyesi Sıtkı POLAT’ın mazeret dilekçesi okundu, oylamaya sunuldu 
ve oybirliği ile kabul edildi.  
 06.11.2009 Cuma günü yapılan meclis toplantısına ait tutanak özeti hakkında 
maddi hata olmadığından tutanak özeti kabul edildi. 
 Meclis II. Başkanvekili: Öncelikle bu hafta bazı kayıplarımız var onlarla ilgili 
meclisimiz adına Ahmet Asaf USLU Beyin babası Hüsamettin Beyi, Sıtkı POLAT Bey’in 
kayınvalidesine, Kozanda şehit uzman çavuş Bünyamin ÖZCAN’ı Çukurova TV. 
Çalışanlarından askerdeyken vefat eden Emrah BULUT ve yerel haberden İsa 
EKİCİ’nin eşi Özlem EKİCİ vefat etmiştir kendilerine tanrıdan rahmet geride 
kalanlara başsağlığı diliyorum. Sağlık ve mutlu yarınlar diliyorum.  
 Zihni ALDIRMAZ konuşmasında: Sayın Başkan değerli meclis üyesi 
arkadaşlarım Türk kadınımızın seçme ve seçilme hakkının verilmesinin 75. yılı 
dolayısıyla söz almış bulunuyorum Tabi Seyhan Belediyesinde bir ayrıcalık var 6 tane 
bayan arkadaşımız görev yapıyor buda bizim gücümüzü gösteriyor %11,5 nispetinde 
bir temsil var orada bayan  arkadaşlarımızın bugünkü tabloda çok güzel, meclis 
divanında 2 tane bayan arkadaşımız bugün meclisi idare ediyor. Tabi Türkiye bir çok  
konuda olduğu gibi bu konuda da öncelik yapmıştır Fransa 1946 da İsviçre 1941 de 
bayanlara bu hakkı verirken Türkiye Cumhuriyeti 20 Mart 1930 tarihinde Belediye 
yasası ile birlikte bayan arkadaşlarımıza ve kardeşlerimize seçme ve seçilme hakkı 
vermiştir. Daha sonra da 1934 yılında Milletvekilliği seçme ve seçilme hakkı vermiştir. 
Tabi aslında bayanlara bu verilen haklar verilmelimiydi hayır ama tabi toplumun 
gelişmesiyle zamanla doğal olan bu yapıyı daha fazla canlandırmak insanların toplumun 
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duyarlılığını çekmek için bu kararlar bu yasalar çıkıyor inşallah bundan sonra 
katlanarak hayatı birlikte paylaştığımız ve hayatta en önemli yer alan annelerimiz 
bacılarımız, eşlerimiz kardeşlerimiz mesai arkadaşlarımız bu görevleri daha fazla 
yapmaları halinde daha başarılı olacağımızı düşünüyorum ve burada bu belediye çatısı 
altında çalışan bütün bayan arkadaşlarımın da bu mutlu gününü kutluyor hepsine 
saygılar ve sevgiler sunuyorum.  
 Meclis II. Başkanvekili: “Zihni Beye teşekkür ediyoruz meclis adına  bende tüm 
kadınlarımızın 75. yılını seçme seçilme hakkını kutluyorum.” Dedi. 
 M. Fatih ÖZGÜR konuşmasında özetle: Sayın Başkan, Değerli meclis üyesi 
arkadaşlarım, sevgili basın emekçisi kardeşlerim, kıymetli bürokratlar, şahsım adına 
gündem dışı konuşmak üzere söz aldım. Konuşmamın başında sizleri saygıyla 
selamlarım. Meclisimizn türk kadınının seçilme ve seçme hakkını elde edişinin yıl 
dönümünde bir hanımefendi tarafından yönetilmesine imkan vermenin mutluluğunu 
çok değerli hanımefendilerin teşrif ettiği meclisimizde hitap etmenin bahtiyarlığını 
taşıyorum. Hanımefendilerin önünde saygıyla eğiliyorum.  

Değerli Başkan, muhterem arkadaşlar, son yüksek askeri şura toplantı sonuç 
bildirgesinden okuyorum: "toplantıda son dönemde Türk silahlı kuvvetlerine karşı 
yürütülen asimetrik psikolojik harekat konusunda bilgi verilmiştir." 

Şimdi de kurucu sahibi Sayın Başkanvekilimiz Abdullah DOĞRU olan, şimdiki 
sahipleri arasında Sayın Başkan Azim ÖZTÜRK'ün çok yakınlarının bulunduğu yaygın 
olarak rivayet edilen, Başkan basın danışmanı Aytekin GEZİCİ'nin sürekli olarak bir 
mizahi magazin programı yaptığı Akdeniz TV'nin, yakın zamana kadar genel yayın 
yönetmeni olan gazeteci Selahattin SEKİN'den okuyorum: "Fatih ÖZGÜR'ün 
www.ajansadana.com editörü Ercan YILMAZ'a yolladığı açıklama üzerine Seyhan 
Belediyesi Basın, Yayın ve Halkla İlişkiler bölümünde görevli belediye personeli Aytekin 
GEZİCİ'nin ne tarz "başyazılar" yazdığını çok merak ettim ve araştırdım. GEZİCİ 
danışmanın yazdığı siteye girip baktığınızda, Fatih Beyin dediği gibi. Aytekin 
GEZİCİ'nin "başyazı" başlıklı kodesinin kaldırıldığını görüyorsunuz. google'da kısa bir 
aramadan sonra gezici danışmanın ilgili köşe yazılarına ulaştım. İşte Gezici Danışmanın 
bazı köşe yazılarından başlıklar: -geçmiş olsun albayım, allah bir daha düşürmesin! -
paşa(m) oku bakim: ka-ğıt par-ça-sıde-ğil-miş!  —albayım 'hoş geldiniz'! —laik 
mahyalara ironik tepki: “ ey asker, tut bizi' -e paşa(m) söyle şimdi, bu da mı boru? —
hadi paşa(m) bu konuşmaları da yalanla! -ertosun Mustafa Duyar'ı seviyo (mu?) —
albayım, sevgili albayım...  —paşam gösterdi; 'kâğıt parçasıymış'! —paşam, haydi 
göster... 

Değerli arkadaşlar, Selahattin SEKİN, ekspres gazetesindeki yazısını şöyle 
tamamlamış: "ne yapmış gezici danışman? Bir internet sitesinde “başyazı”lar kaleme 
almış. Bu yazıların % 90'ı asker eleştirisine ayrılmış. Belediye Başkanları seçildikten 
sonra herkesin başkanı olmak zorundadırlar, onların personeli de böyle olmak 
durumunda. Kurum içinde siyaset yasaktır. Hele, bir de gündemdeki hassas konulardan 
biri olan “asker” mevzusunda 'basın danışmanları' tamamen tarafsız olmak zo-run-da-
dır-lar. 

Adına Basın Danışmanı denecek, bunun için Seyhanlıdan alınan vergilerle 
maaşın ödenecek, sen basın danışmanlığı yerine bir web sitesinde “askeri eleştiren” 
yazılar yazacaksın. Bu bir skandaldır. Biri çıksın, bunu sadece Seyhanlıya değil, tüm 
Adanalıya izah etsin." 

Sayın Başkan, değerli arkadaşlar, Sayın SEKİN haksız mı? Bu olan bitenden 
sonra, "bu arkadaş, acaba Seyhan Belediyesinde Basın Danışmanı mı, yoksa Türk silahlı 
kuvvetlerine karşı asimetrik psikolojik harekâtta görevli birisi mi" sorusunu soranı 
yadırgamak kabil mi? 
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Sayın Başkan, değerli arkadaşlar, biliyorsunuz, duydunuz, geçenlerde birileri 
herhalde kuyruklarına bastım ki, bir komplo düzenleyip akıllarınca beni pazisifize 
etmek istediler, tertip bumerang gibi geri dönüp tertipçileri vurdu. Bu tertipte alet 
edilen www.cafesiyaset.com adlı bir web sitesi idi. Bu arada ilginç deşifreler yapıldı. 
Bunlardan birisi de komployu açıklama babında www.adanamedya.com sitesine yorum 
yazan Fahrettin SEYHANLI idi. şunu yazmış SEYHANLI: "Fatih Bey, sen uyanık bir 
adamsın, biraz düşün bakalım, bu cafesiyaset.com'da yazılar yazan ve Seyhan 
Belediyesinde iş yapan hangi firmanın ulu sahibi var? Bu firmaya verdiği işler 
karşısında bu tür organizasyonlarda kullanan tosun paşa kim? iyice araştır, bak sana ne 
kadar ipucu verdim..." 

Değerli arkadaşlar, Sayın Başkan, şimdide ajans adana ve merhaba gazetesinde 
yazan Sayın Ercan YILMAZ'dan bir kaç satır okuyorum: gerçi sayın yılmaz bana 
sormuş, fakat bu hepinizi kapsar, zira söz konusu olan Seyhan belediyesinin 
harcamalarıdır. Bunların denetimi de hepimizin görevidir. Okuyalım, 
"www.cafesiyaset.com sitesinde köşe yazarlığı yapan ve aynı zamanda refleks gazetesi ve  
medya isimli bir medya şirketinin sahibi olan Mehmet ULUĞTÜRKAN'ın Seyhan 
Belediyesi ile ilişkisi ne düzeydedir?...  medyanın Seyhan belediyesinin dergi, broşür, 
reklam vs. gibi işlerini yapıp yapmadığını, yapıyorsa kaç yıldır yaptığını, şimdiye kadar 
ne kadar fatura kestiğini, paravan şirket kullanıp kullanmadığını bir araştırın Sayın 
ÖZGÜR.." ekliyor Ercan YILMAZ: "ve benim de merak ettiğim, bu şirkette sevgili 
Aytekin'in ortaklığı var mıdır?" Yılmaz ve Gezici iki meslektaştırlar, umarım şeffaflık 
bağlamında Ercan Beyin sorusu da yanıtlanır. 

Sayın başkan, değerli arkadaşlar, belediyemiz, alın teri, göz nuru döken 
emekçinin ikramiye ve sosyal haklarını ödeyemiyor. Çalışanların kazanılmış 
haklarından olan yemek bedelleri yarı yarıya azaltılıyor. Çukurova ve Yüregir 
Belediyelerinde yemek 13–14 lira düzeyindeyken, Seyhan Belediye çalışanına verilen 
yemek bedeli her şeyin, bilhassa gıda maddelerinin fiyatları hızla artarken azaltılıyor. 

Belediyede "kâğıt havlulardan tasarrufa gidiliyor ve öte yanda dinlediniz, bunlar 
oluyor. Kâğıt havlu kullanımı kısıtlanır; emekçinin ikramiyesi adeta dilenci parası gibi 
ceste ceste ödenirken, Başkan Yardımcılarına, imtiyazlı müdürlere ek ödemelerle ilave 
maaşlarla 6 milyara varan aylık ödenirse, bunu araştırmak ve eleştirmek, halkın görev 
verip seçtikleri olarak, elbette bizlerin görevidir. Tüyü bitmemiş yetim hakkının peşine 
düştüğümüz için komploya maruz kalmaktan hiç gocunmayız. Yineliyorum; “felek, tüm 
esbabı cefasın toplasın gelsin; dönersem namerdim Adanalı için, Seyhanlı için bu 
azimetten...” 
 

Değerli arkadaşlar, Sayın Başkan, umarım iddialar yalandır. Dilerim herşey 
usulüne uygundur. Bu, beni üzmez sevindirir. Fakat unutmayın, ateş olmayan yerden 
duman çıkmaz diye de bir atasözü var. 
 

Sayın Başkan, değerli arkadaşlar, elbette gönül herkesin başını sokacak bir ev 
sahibi olmasını ister özellikle emekçiler için bu, en büyük dileğimizdir. Elbette insanlar 
mutlu, müreffeh ve huzurlu olmalı. 130 milyar peşin vererek ev satın almak, inşallah her 
emekçiye nasip olur. Ancak daha güzeli her tasarrufun inandırıcı izahının olmasıdır, 
yapılan açıklamaların vicdanlarda kabul görebilmesidir. 
aslolan "efendi" Seyhanlıya şeffaf, açık, doğru ve iyi hizmet götürülmesidir. Biz, bunun 
için buradayız, burada oldukça görevimizi en iyi şekilde yapmaya devam edeceğiz. Bu 
kararlılık ve duygularla sizlere en içten saygılarımı sunuyorum. 
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 Meclis üyesi B. Sıtkı ÖZER konuşmasında: Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi 
Arkadaşlarım, Görsel ve Yazılı Basınımızın seçkin temsilcileri Sözlerime başlamadan 
önce şahsım ve partim adına hepinizi en içten duygularımla selamlıyorum. 5 Aralık 
2009, kadınlarımızın seçimlerde oy hakkı kazanmasının 75'inci yıldönümüydü. 5 Aralık 
1934 günü kadınlar genel seçimlere katılma ve milletvekili seçme/seçilme hakkına 
kavuştular. Daha önce kadınların temsil hakkına ilişkin ilk düzenleme 3 Nisan 1930 
tarihli "Belediyeler Kanunu" ile yapılmış ve kadınlara yerel seçimlere katılma hakkı 
sağlanmıştı. Bu önemli atılım, o dönemde daha kapsamlı bir devrimin ilk aşaması olarak 
değerlendirilmişti. Bu devrim 5 Aralık 1934'te gerçekleşti. Anayasa'nın 10. ve 11. 
maddelerinde yapılan bir düzenlemeyle 22 yaşını bitiren her Türk kadınına seçme ve 30 
yaşını bitiren her kadına milletvekili seçilme hakkı verildi. Bütün yurtta sevinç yaratan 
bu karar, Türk Kadınlar Birliği'nin 7 Aralık 1934 günü Beyazıt Meydanında 
düzenlediği büyük bir mitingle kutlandı. Kadınlar oy verme haklarını ilk kez 1935 
seçimlerinde kullandılar. Sayın Başkan, Meclis Üyesi Arkadaşlarım, 5 Aralık 1934 günü 
dünyada kadınların yasal olarak milletvekili seçme ve seçilme hakkına sahip olduğu 
ülke sayısı 28, bu hakkın kullanıldığı ülke sayısı 17 idi. Kadınlar seçme/seçilme hakkına 
Fransa'da 1944, İtalya'da 1945, Yunanistan'da 1952, Belçika'da 1960 ve İsviçre'de 1971 
yılında kavuştular. 

 Mustafa Kemal Atatürk kadınının seçme ve seçilme hakkının verilmesinin 
ardından şöyle seslenmiştir: "Bu karar, Türk kadınına  sosyal ve siyasi hayatta bütün 
milletlerin üstünde yer vermiştir. Çarşaf içinde, peçe altında ve kafes arkasındaki Türk 
kadınını artık tarihlerde aramak lazım gelecektir. Türk kadını, evdeki medeni mevkiini 
salahiyetle işgal etmiş, iş hayatının her safhasında muvaffakiyetler göstermiştir. Siyasi 
hayatla, belediye seçimleriyle tecrübe kazanan Türk kadını bu sefer de milletvekili 
seçme ve seçilme suretiyle haklarının en büyüğünü elde etmiş bulunuyor. Medeni 
memleketlerin birçoğunda, kadından esirgenen bu hak, bugün Türk kadınının elindedir 
ve onu salahiyet ve liyakatla kullanacaktır." 
5 Aralık 1934 tarihli yasa değişikliği ve bu değişiklikle ilgili olarak Mustafa Kemal 
Atatürk'ün söyledikleri ne yazık ki gerçekleşememiştir. 

Sayın Başkan, Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Mustafa Kemal, Cumhuriyet'in 
ilanından dokuz ay önce Şubat 1923'te de şöyle diyordu: "Bizim sosyal toplumumuzun 
başarısızlığının sebebi, kadınlarımıza karşı gösterdiğimiz ilgisizlikten ileri gelmektedir. 
Yaşamak demek faaliyet demektir. Bundan dolayı bir sosyal toplumun, bir organı 
faaliyette bulunurken, diğer bir organı işlemezse, o sosyal toplum felçlidir." 
TBMM'de kadın milletvekili sayımız 48'dir (AKP 28,CHP 10 DTP 8, MHP 
2).Nüfusumuzun yarıdan fazlasını kadınlarımızın oluşturduğunu göz önüne aldığımızda 
bu sayı çok azdır. Parlamenter kadınlarımızın dünya sıralamasında çok alt sıralarda yer 
almaktadır. Bu arada bir özeleştiri yapmak gereğini duyuyorum. 
1934 yılında kadınlarımıza bu hakları veren CHP'si de geçen süre içinde üzerine 
düşenleri yapmamıştır. 

Türkiye'nin 5. Büyük kenti Adana'nın merkez ilçeleri olan Seyhan ve Çukurova 
Belediye Meclislerinde bir kadın üyeyle temsil edilmesi, Yüreğir ilçesinde seçilen bir 
kadın üyemiz bulunmaması bizim ayıbımızdır. Bunun yanında Seyhan Belediye 
meclisinde kadınlarımız 5 üye ile temsil edilmektedir. Umarım ve dilerim önümüzde ki 
seçimlerde bu eksiklikler giderilecektir. Elbette kadınlarımız süs olsun mantığıyla 
listelere konulmamalıdır. 
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Mesleğinde başarılı olmuş kadınlarımızı yaşamın her alanında etkin olarak 
görmek ülkemizin gelişmesi açısından büyük katkılar sağlayacaktır. Seçildiği günden bu 
yana gösterdiği çabalarla çok meclis üyemizden daha başarılı olan, kadın üyemiz 
Asuman TAPANYİĞİT'e bu vesileyle huzurunuzda teşekkür ediyorum. Kendisiyle bu 
sıralan paylaşmaktan mutluluk duyuyorum. Bu duygularla hepinize saygılar 
sunuyorum.” Dedi.  
  

Şevki Okan TOPALOĞLU konuşmasında özetle; “Sayın Başkan, Değerli meclis 
üyesi arkadaşlarım. Sayın bürokratlar, kıymetli misafirler, basınımızın değerli 
mensupları. Hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum. Bugün gündem dışı söz almaktaki 
gayem mesleğim icabı bu aralarda sıkça söz edilen eczanelerin kepenk indirmesindeki 
konusundaki durumunu sizlerle paylaşmaktır. Bu ihtiyacı duydum. Neden duydum 
vatandaşımız yanlış bilgilendirildiği için duydum. Ben bu mesleği yaklaşık 30 yıldan beri 
yapmaktayım. Bu meslekten para kazanmadım mı, kazandım bunu inkâr etmek gayri 
samimi olur. Ama inanın son 5 yıl içerisinde bütün kazandıklarımızı fazlasıyla geri 
ödedik. Ve şu anda Türkiye genelinde 27 bin eczane mevcut. Daha önceden bu sayı bu 
27 bin eczanenin şu an 4 bin tanesi kapanmış durumunda ve bundan sonraki 
uygulamayla bir 8 bin tanesi daha maalesef kapanmayla karşı karşıya kalacaktı. Şimdi 
burada olay nedir. İlaç ucuzladı da eczacı buna karşımı geliyor. Kesinlikle hayır. Olayı 
saptırmayalım. Biz niçin görev başındayız. Sağlık hizmeti üretmek için ve gerektiği 
şekilde vatandaşa en kısa yoldan sağlık hizmeti verebilmek için. Ama eğer ki biz bu 
hizmeti verirken bizlerinde imkânları her geçen gün kısıtlanırsa dolayısıyla bizde nefes 
alamaz hale geliriz. Bakın Sayın Başkan, değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım. Her gün 
Türkiye’de bir gündem yaratılmakta. Dolayısıyla İşçisi, Memuru, Eczacısı, doktoru hep 
yollara düşmüş vaziyette. Bunun sebebini mi araştırmak gerekir. Yoksa bu olayların 
devamlı bir şekilde artmasını beklemek mi gerekir. Bir taraftan meslektaşlarımın 
haklarını korumak. Diğer taraftan vatandaşlarımıza ucuz ilaç temin etmek. Ucuz ilaç 
temin etmek hakikaten çok güzel bir olay. Aslında Türkiye genelinde bugün. İlaç 
tüketimi diğer ülkelere nazaran inanın %35 daha az. Sarfiyat konusuna gelince ilaç 
tüketimimizdeki sarfiyat bugün komşumuz Yunanistan’la bağlaştırırsak. 
Yunanistan’daki ilaç tüketimi yılda 265 dolardır. Bizde ise 133 dolardır. Şimdi ilaç ucuz 
olarak halkın almasındaki hiçbir eczacı ilacın ucuz olmasına karşı değildir. Basında 
şöyle çıkıyor. Diliyor ki ilaç ucuzlarsa eczacının kar marjı düşer. Ve düştüğü için 
bundan sıkıntılı. Bakın son 5 yıldır ilaç %50 civarında ucuzladı dolayısıyla eczacıların 
kendi bünyesindeki stokları %50 eridi. Yani 5 yıldır eczacılar bu ilaç fiyatının 
düşmesinden doğan cezayı ödüyorlar. En son durumda ilaç firmaları da anlaşma 
sağlanıyor. İlaç firmalarında anlaşma sağlandıktan sonra deniyor ki bu işte eczacının 
rolü %1 dir. Eczacı bunu kabullenmiyor. Kesinlikle öyle değil bakın ithal ilaç satıcımız 
ilaç satışımızın % 70 i bu %70 in kar marjı %11 . Devlete yapılan kurum iskontosu %3 
dolayısıyla bizim kar marjımız %8 e düşüyor. İthal ilaçta. Ödeme süresi 1 ay. Devkletin 
bize geri dönüşüm en yakın 90 gün. Bu  arda doğan vade farkı elbetteki depolara 
eczacının cebinden çıkıyordur. Şimdi daha önceler ikar marjının %30 olduğu cıvarlar 
da gezen ki vergilendirmemizi şu an %27 den aşağı gösteremiyoruz. Evet %8 
kazanıyoruz %27 den aşağı gösteremiyoruz. Gösterdiğimiz zaman defterlerimiz 
incelenmeye alınıyor. Bu alenen de söyleniyor. Bunu burada söylemekten de hiçbir 
şekilde sakınca görmüyorum. İlaç piyasasının Türkiye’deki rantı 24.500 milyar dolar. 
Bu 24.500 milyar doların birilerinin idaresine verilmek isteniyor. Ben bu nimsi 
söylemekten de kaçınmıyorum. Cüneyt ZAPSU ve Ethem SANCAK birisi Sayın 
Başbakanımızın sağlık danışmanı. Şimdi zincir eczaneler kurarak bu Türkiye’deki ilaç 
piyasasından dönen 24.500 milyar dolar paranın hesabı yapılıyor ve zincir eczaneler 
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açılıyor. Zincir eczanelerin açılmasına karşı değiliz. Önce alt yapımız hazırlansın. Biz alt 
yapı hazırlandıktan sonra eczacının sosyal güvenliği sağlandıktan sonra rahatlıkla 
olabilir bu. Aslında devletimiz doktorla birlikte tıp merkezleri kurulmasına müsaade 
ediyor. Avukatlara hukuk danışmanlığı çerçevesi dahilinde hukuk büroları açmasını 
müsaade ediyor. Ama eczacıların birleşerek aynı şekilde eczane açmasına karşı çıkıyor. 
Bunun altında neler olduğunu söylemek şu an için gereksiz. İlaç fiyatları ben bundan 20 
gün önce yurt dışındaydım. İtalya. Fransa ve İspanya. Buradaki ilaç fiyatlarıyla bizim 
ilaç fiyatlarını karşılaştırdığında Türkiye’de ilacın oraya nazaran bir örnek vereyim. 
İspanyada bir aspirin 3 Euro Türkiye’de bir aspirin 1 lira aradaki farkı görüyoruz. 
Sağlıkta yaşanan bir kaos ortada en azından şunu söyleyeyim bugün için doktorlarımız 
hasta muayene ettiklerinde 2 lira civarında bir ücret almakta. Ama arabanızı bir oto 
parka götürdüğünüz zaman 5 lirada otoparkçıya vermek çok doğal bir şey. Yani farklı 
yönlere çekmek istemiyorum ama sağlığımıza verilen önemin ne derecede olduğunu 
bilmenizi isterim. Son olarak fazla vaktinizi almayacağım. Sadece reçetelerle yapılan 
kontrolün örnekleme usulü ile yapıldığı hususunu günde getiriyorum. Bu sosyal 
sigortalar kurumuna yaptığımız reçeteleri koliler halinde götürüyoruz. Ve kontrole tabi 
tutuluyor bunlar. İçerisinden bir tanesi çekiliyor. Ve orda en ufak bir yanlış görüldüğü 
zaman bu 10 la çarpılıp sizden böyle bir ceza verilerek para kesintisi yapılıyor. Sizin 
göreviniz ne bunları kontrol etmek, biz ilacı veriyorsak kontrolü de siz düzgün yapın. 
Yani bununla ilgili bir tane reçetede hata var diye benim cebimden 3–5 milyar 
çıkacaksa ve bu benim normal kazancımın altına iter. Her türlü. Biz bunlarla 
karşılaşıyoruz. Dolayısıyla bir tek benimle değil tüm meslektaşlarımızın tamamında bu 
uygulama; kimisinde 30 milyar, kimisinde 50 milyar, kimisinde 20 milyar bunlar 
küçümsenecek rakamlar değil. Ama biz diyoruz ki verin düzeltelim bunu en iyi şekilde 
halledelim fakat ne yazık ki bunun mümkün olmadığı konusu gündeme geliyor aslında 
daha konuşulacak çok şey var ama ben fazlaca vaktinizi almak istemiyorum bu arada 
bugün Tokatta 5 tane askerimizin kaybetmenin üzüntüsü içerisindeyiz. Olduğunu 
belirtmek istiyorum. Hatta 7 tane askerimizin şehit olmasını üzüntüyle karşılıyorum. 
Şehitlerimizin ailelerine baş sağlığı diliyorum. Saygılar sunuyorum.” Dedi.  
 

Meclis II. Başkanvekili Hatice Nazlı YAKICI da “şehitlerimize burada bizde baş 
sağlığı diliyoruz. Şehitlerin son bulmasını diliyoruz.” Dedi. 
 

Abdullah DOĞRU konuşmasında özetle; “Sayın Başkanım değerli meclis 
arkadaşlarım hepinizi saygıyla selamlıyorum.  Bende Tokatta 7 tane askerimizin şehit 
olmasını ailelerine baş sağlığı kendilerine Allahtan rahmet diliyorum. Türkiye’nin 
geçtiği süreç çok sıkıntılı ve hassas bir süreçten geçiyoruz. Haliyle hem hükümetin hem 
devletin ilgili kurumlarının bu dönemde açılım süreci ile birlikte bu provokasyon tipi 
eylemlerle birlikte bazı şeylerin gelişeceğini de düşünüyoruz. Bu konuda hepinize görev 
düşüyor. Bu memleket bizim memleketimiz. Farklı düşünebiliriz. Farklı 
değerlendirmelerimiz olabilir. Topluma biz iktidara geldiğimiz zaman sizlere şu tür 
vaatlerde bulunuyoruz. Ve sizin refah seviyenizi şu noktaya çıkaracağız diyebiliriz. Ama 
hepimizin ortak faydası ne toplumun menfaati. Bu milletin menfaati onun için bu 
birliğimize, dirliğimize dikkat etmemiz lazım. Kadınlarımız bizim annelerimiz, Eşimiz, 
Kızımız, bacımız, başımızın tacı. Bu konuda söylenecek bir sürü laf var. Ama biz parti 
olarak bunu istismar eden değil uygulayan bir parti olduğumuzu Bekir Sıkı Bey zaten 
kürsüde söyledi. Büyük millet meclisinde 48 tane bayan milletvekilinin 28 tanesi AK 
partinin. Seyhan belediye meclisinde 12 tane meclis üyesinin 3 tanesi AK partili. Bu 
konuda sayı yeterli değil, oran yeterli değil daha artırılması lazım bu konuda hem fikiriz 
bundan sonraki süreçte de inşallah partilerin daha hassas davranması lazım.  
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Şimdi bu kürsüyle ilgili benim eleştirilerim Büyükşehir’de de vardı aynı şeyi burada da 
devam etmek istiyorum. Bir sorunumuz var Adana olarak ya siyasi partiler görevlerini 
yerine getirmiyorlar ki meclis kürsüsündeki arkadaşlarımız siyaset yapma eylemi çok 
yüksek buna hiç kimsenin hakkı yok burada siyaset yapmaya çünkü meclisin görevi 
sorumluluğu ve alanı sınırlıdır. Kanunla sınırlandırılmıştır. Siyaset yapmaya müsait 
değildir. Gündem dışı konuşmak demek siyaset yapmak demek değildir. Gündem dışı 
konuşmak demek gündemde olmayan bir meseleyi hem toplumun hem de meclisin 
gündemine taşımak o konuyla ilgili görüş ve önerilerini bildirmektir. Toplumu bu 
şekilde bilgilendirmektir. Yoksa siyaset yapmaya kalsak burada fazlasıyla yaparız ama 
burada zarar gören bu kurum olur. Bu siyasi partilerin il başkanlarına buradan 
sesleniyorum. Siyaseti siz yapın, meclis üyeleri de belediyede veya kendi bulundukları 
belediyedeki görevlerini yerine getirsinler. Fatih Beyin bir televizyon kurumu ile ilgili 
benden bahsederek cümle kurması doğrusu çok anlamış değildim. İroni yapmaya 
çalışıyor zannediyorum. O televizyonda ki konuşulan şeylerle kendi arasındaki hadise 
bu meclisi de ilgilendirmiyor. Beni de ilgilendirmiyor. O televizyonla benim herhangi bir 
bağım yoktur. Geçmiş dönemde ortaklıkta bulundum ortaklığın içerisinde kendi 
arkadaşlarda Turgay DEVELİ’side vardır, Nedim SOYLU’su da vardır, Fahri 
DONMAZ da vardır. Orda o süreç tamamlanmış bir süreç. Ama kendi aralarında veya 
gazete köşesinde yazmış olduğu yazı ile ilgili talihsiz bir noktaya çekilmesi ile ilgili bütün 
görüş ve kanaatlerinize katılıyorum. Ama oradaki hadise hem mahkemeye sirayet etmiş 
hem de bu hukuk aşamasında iken buraya taşınmasını doğrusu anlamış değilim.  Yasa 
önünde hukuk önünde bu konuyla ilgili gerekli şeyler yapılacaktır herkes hakkını 
hukukunu arayacaktır çünkü burada esas olan bizim toplumun ortak menfaatlerini 
ortak problemlerini taşımak. Bireysel, bizim problemlerimizi buraya taşıdığımız zaman 
zannediyorum sağlıklı bir şey yapmış olmayız. Eczaneler ile ilgili de Sayın 
TOPALOĞLU haklı olarak o kurumun içerisinden gelen birisi olarak sıkıntılarını 
burada dile getirdi ama TOPALOĞLU’ya ben şunu söyleyeyim 1991–1992–1993 
yıllarında bana Zitromaksın, bana Agumentinin fiyatlarını söyleye bilir misiniz? Sayın 
TOPALOĞLU. Şu andaki fiyatlarıyla karşılaştırdığınız zaman bu yönde atılmış 
adımları eksikliklerine rağmen, sağlık sektöründe belki eksiklikler olabilir. 
Eksikliklerine rağmen takdir etmek lazım diyor hepinizi saygıyla selamlıyor bu hafta 
meclisimizin çok verimli bir şekilde geçmesini, bu meclisimizin hepimize faydalı 
olmasını umut ediyor hepinize saygılar sunuyorum. 
 M. Fatih ÖZGÜR konuşmasında özetle: “Sayın Başkan, değerli arkadaşlar 
siyaset her aşamada, her düzeyde ülkeyi faziletli yönetmek için teker teker hepinizin de 
dahil olduğu bir süreçtir. Siyaset yapmak bir fazilet mücadelesine katkı koymaktır 
Abdullah Beyde bu faziletli mücadelede katkılarından dolayı naçizane yazılar yazdığım 
bölge gazetesinin 22 Aralıktaki gecesinde başarılı siyasetçi olarak kabul buyurursa bir 
plaketle bizim hislerimizi ifade edeceğimiz değerli bir siyasetçidir. Biz sanıyorum 
Abdullah Beyle ortak olarak şunu söylüyoruz ucuz siyasetten, siyasetin istismarından 
karşı ve kötü manada kullanılmasından yakınıyoruz. Ayrıca Sayın Abdullah 
DOĞRU`nun dahil olduğu siyasi partinin bugün özgürlüklerin genişletilmesi 
demokrasinin derinleştirilmesi bağlamında yapmaya çalıştığı siyasetin özü de siyasetin 
dışında kalanların bıraktığı boşluğun siyasete girmemesi gerekenlerce doldurulmasının 
sakıncalarını ortadan kaldırmak için değil mi. O halde bizler siyasal partilerin şerefle, 
iftiharla, siyasetçi olduğunu saklamadan ama Adana`ya Seyhanlıya siyaset yoluyla 
hizmet etmek için aday olmuş ve siyasi görüşlerimize göre oy alarak gelmiş kimseleriz. 
Tabi ki siyasetin düzeyini ve nerede ne yapılacağını hepiniz en az benim kadar idrak 
edersiniz. Abdullah Bey herhalde benim konuşmamın cazibesine kapılmış kendisinin 
isminden neden bahsettiğimi herhalde izleyememiş izniyle ben Akdeniz Televizyonunun 
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eski genel yayın yönetmeninin benimle ilgisi olmayan Belediyeye ilişkin benim Belediye 
Meclisi Üyesi olarak belediye kanunuyla mükellef olduğum denetim görevi babında 
yapmam gereken  araştırma için söylediklerini ifade ettim. Akdeniz Televizyonuyla 
benimle ilgili yaptıklarını burada tabii ki haklısınız sizlerin huzurunuzu işgal etmem 
yüksek adalette hesap verirler ama zatıâlinizde herhalde Akdeniz Televizyonunun 
kurucusu olmaktan iftihar ediyorsunuz, değerli bir hizmet yapmışınız ben ona atıfta 
bulundum. Değerli arkadaşlar buraya bireysel problemleri taşıyan var mı bilmiyorum 
ama ben isterse Sayın DOĞRU `ya konuşmamın yazılı metnini takdim ederim baştan 
sona Seyhan Belediyesinin alımlarından, ihalelerinden, maaş verebilmek için aktarılan 
kaynaklardan bahsettim ve onun yanında emekçiye ödenmeyen haklardan bahsettim. 
Hani “Emekçinin alın teri kurumadan hakkı ödenirdi.” Bu felsefeden gelmiyor muyuz 
hepimiz ben ondan bahsettim. Ben Belediyede alacaklarının karşılığını senede 2 defa 
alanlardan bahsettim. Abdullah Bey nazik, çok kibar, çok değerli ve dost olmakla iftihar 
ettiğim bir dostumdur. Benim Belediyeyle ilgili konuşup konuşmadığımın takdirini 
dinleyen herkes yapmıştır. Sizleri bir kere daha konuşmak zorunda kaldığım için, 
karşınıza çıktığımdan dolayı affınıza sığınarak selamlıyorum ama ne yaptığımı 
biliyorum. Doğru yaptığıma inanarak doğru yapmaya devam edeceğim saygılarımla.” 
Dedi. 
 Meclis üyesi Kadir KARAKUŞ konuşmasında: “Sayın başkan değerli meclis 
üyesi arkadaşlarım, Basınımızın değerli emekçileri Değerli konuklarımız, 
bürokratlarımız CHP gurubu adına hepinizi saygıyla selamlıyorum. Aslında bugün söz 
almayacaktım ama konular o kadar çeşitli hallere geldi ki biraz zorunluluk hissettim 
kendimde o konulara geçmeden önce başta şehitlerimiz olmak üzere diğer 
kayıplarımızın yakınlarına baş sağlığı kendilerine de tanrıdan rahmet diliyorum. Allah 
bir daha acılarını göstermesin. Şimdi tabi kadınlarımızı da burada görmüşken seçme ve 
seçilme hakkıyla ilgili değerli meclis üyesi arkadaşlarım dile getirdiler ama bende dile 
getirmekten mutluluk duyarım. Seçme ve seçilme hakları hepimize mutluluk veriyor. 
Tabi bir diğer konuda öyle bir dünya istiyoruz. Kişisel olarak en azından ben öyle 
istiyorum. Pozitif ayrımcılığın olmadığı kadının erkeğin eşit olduğu bir ülkeyi hayal 
ediyoruz. Dolayısıyla parti kotalarının şuanda belki bir ihtiyaç olarak görülmesiyle 
beraber ben kotaların da olmaması gerektiğini düşünüyorum. Sonuç da kadın ve erkek 
eşittir ilkesine dayanarak. Ben Sözü fazla uzatmadan bazı konulara değinmek ihtiyacı 
hissettim. Bunu defalarca bir araya geldiğimiz her partide meclis üyesi arkadaşlarımla 
Adananın sorunları, Seyhan`ın sorunları, Çukurova`nın sorunları gibi konuları ele 
aldığımızda hep bir noktada kitlendiğimizi ben biliyorum. Kitlendiğimiz nokta 
Adananın sahipsiz oluşu. Adananın gerçekten Adana ya sahip çıkacak elbirliğine 
ihtiyacı varken herkes bir taraftan çekiyor. Biz diyoruz ki bizim dediğimiz olacak diğer 
partiler diyor ki bizim dediğimiz olacak. Dediğimiz olacak ama nasıl olacak noktasında 
bir araya gelme şansımız yok. Bence artık bu noktanın bir açıklığa kavuşturulması 
gerekiyor. Bundan aylar önce Sayın Sıtkı POLAT aramızda yok kendisine tekrar 
başsağlığı diliyorum, Adana lobisi demişti bence artık Adana lobisi kurulmalı 
zorunluluk bu bir araya gelmemiz gerekiyor. Kucaklaşmamız mı gerekiyor, uzlaşmamız 
mı gerekiyor, helalleşmemiz mi gerekiyor artık bunu bir şekilde çözmemiz gerekiyor. 
Tabi ben lobi kelimesini sevmiyorum daha güzel kelimeler bulabiliriz. Bunu bir araya 
gelmek için. Eğer illa böyle bir şey lazımsa adını koymadan da yapabiliriz. Asıl 
ihtiyacımız olan bence bunların hepsini bir kenara itmemizdir. Hep beraber ne 
yapabiliriz`i tartışmamız gerekiyor. Bunun için ben var gücümle çalışmaya hazırım 
diğer arkadaşlarımın da hazır olduğunu biliyorum ama bir itici güç gerekiyor. İşte 
Büyükşehir Belediyesi başkanvekili burada, Seyhan Belediyesi başkan yardımcımız 
burada, diğer başkan yardımcılarımız burada, basınımız burada ne yapılması 
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gerekiyorsa hepsinin artık bu noktaya gelmesi gerekiyor. Yani kaybedilecek zamanımız 
yok. Bu gün artık son gündür bana göre çünkü konuşmalara bakıyorum artık bu 
siyasetin bize bir fayda getireceğini düşünmüyorum. Ben burada inanın karşı tarafı 
rencide edici karşı tarafı bir anda basının önünde aslında bunları da söylemek 
istiyordum ama bence artık gerek yok. Bence artık bir noktaya gelip burada ne 
yapılabilir Seyhan da ne yapılabilir. Adana’da ne yapılabiliri tartışmamız gerekiyor. 
Siyaset diyorsunuz siyasetin Belediyeye nasıl sokulduğunu 3 gün önce ki tekerlekli 
sandalye dağıtımında gördük. Başkan yardımcımızın il binasında ne işi var, ne işi var 
yani  bunun bir izahı var mı? Tekerlekli sandalye yardımı yapılacaksa Belediyemizin 
salonları vardır yapılır. Ama buna illaki bir kılıf uydurulacaksa Belediye Başkanımız 
Belediyemizi temsil etmek için oraya gitmiştir deriz olayı bitiririz ama burada şunu 
hepimizin görmesi gerekiyor. Bir noktada birleşeceksek eğer   ya biz tekerlekli sandalye 
yardımı yapalım bunu da Belediyemizden yapalım niye, tamam iktidarın gücü ile ilimizi 
güçlendirelim ona destek verelim ama ya bu diğer partilere ayıp olmaz mı. CHP 
Belediyesinin olmadığını varsayalım yarın bizde Çukurova Belediye Başkanımızdan rica 
edelim. 30 tane tekerlekli sandalyeyi il binamıza göndersin orada bir şak şak şak şuk 
şuk olsun bumudur siyaset yani bizim adaya vereceğimiz şeyler bumudur veya AKP 
teşkilatı olsun başka bir teşkilat olsun kendi siyasetini kendisi üretsin. Belediyelerimiz 
buna hizmet etmesin aynı noktadayım. Bu kürsü buna hizmet etmesin. Ama ben değerli 
abimizin eczanelerle ilgili sorunlarını samimiyetle dinleyerek bir sorunun paylaşıldığı 
düşüncesiyle kabul ettim. Hani burada illa birilerini aşağı indirelim Hükümetin 
yaptıklarını alaşağı edelim düşüncesinde değil kendisine saygı duyuyorum samimiyetine 
inanarak dinledim dolayısıyla burada siyaset yapılmayacağı gerçeğini sizinle 
paylaşıyorum. Sanırım Fatih beyde paylaşıyordur. Yani bizler bir arada bir şeyler 
yapmayı düşünüyorsak geleceğimiz nokta bir birimizin kırmızıçizgilerimi diyelim hassas 
noktalarımı diyelim ne dersek diyelim onlara saygı duymak zorundayız. Biz sizin hassas 
noktalarınıza saygı duymadan bir iş yaparsak sizinle uzlaşma şansımız yoktur. Eğer 
basın yansız tarafsız olursa hepimiz ondan ders alırız kendimize çeki düzen veririz. En 
azından ben ders alıyorum ve kendime çekidüzen veriyorum. Ama basın her hangi bir 
birimin her hangi bir kurumun kalemşorluğuna soyunursa ben o basını inanın bana 
okumuyorum. Ama saygı duyduğum insanları her gün merak eder okurum. Böyle 
insanlar var mı var. Gerçekten böyle insanlar var. Onlarla meclisi paylaşmaktan da 
Basını paylaşmaktan da gurur duyuyorum, şeref duyuyorum. Ama basının gerçekten 
bize yön verecek yapıya kavuşabilmesi için ne gerekiyorsa onu da hep beraber yapalım. 
Basınımız burada, az önce Fatih Bey bazı şeylerden bahsetti bir yerlerden reklâm gelir, 
şu gelir, bu gelir diyerek yazarsa bu yanlıştır. Basın doğruyu konuştuğu zaman yine 
reklâm alır. İnanın eskisinden daha fazla reklâm alır. Ama Hepimizin düştüğü hataya, 
hepimizde olduğu gibi Basında bu toplumun bireylerinden oluşuyor. Onlarda taraf 
olmaya başladı. Herkes bir birinin gölgesine kurşun sıkar hale geldi. Bir tane kelime 
alınıyor günlerce biz bu kelime yüzünden yok arda toplantı, yok burada toplantı basın 
açıklaması burada konuşma nereye gidiyoruz biz ne yapmaya çalışıyoruz. Yerel 
Parlamenter olduğumuzu söylüyoruz daha yerele geçmiş bir tane konuşma yok. Hâlbuki 
yapılacak o kadar çok iş var ki. Gidilmesi gereken o kadar çok yol var, şiirde olduğu 
gibi ama daha biz bir birimizin kuyusunu kazmak için veya bir birimizi alaşağı etmek 
için elimizden geleni yapıyoruz ben buradan yediden sesleniyorum. Dediğim gibi dile 
getirilecek bir sürü konu var hazırlıklı da geldim ama onları dile getirmeyeceğim. 
Umarım bu böyle devam etmez Sayın Valimiz başta olmak üzere bütün siyasi partilerin 
İl Başkanları, İlçe Başkanları, tüm meclis üyeleri başta basın bu konulara eğilerek artık 
Adananın bir Adanalı olarak. Konya ya gittiğimizde üzüldüğümüzü çeşitli defalarca 
bahsetmişizdir. Eskişehir`e giderken, Kayseri ye giderken hepimiz üzülerek bahsederiz. 
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Yani orası da bizim şehirlerimiz ama bir Adanalı olarak üzülürüz. Artık bundan 
kurtulmamız gerektiğine inanıyorum hepinizi saygıyla selamlıyorum.” Dedi.  
 
 Gündem ve Usul hakkında meclis üyesi Mehmet Şah ARSLAN Zabıta 
Müdürlüğünün hazırlamış olduğu maktu mesai konusunun gündemin 21. maddesi 
olarak eklenmesini teklif etti, teklif oya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 
 GÜNDEM:  
 

1- “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve 
Standartlarına Dair Yönetmelik” gereği Belediyemizde çalışan 25 adet geçici 
işçinin çalıştırılması için vize verilmesi.  

 
2- Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü’nün 2000 Evler Mahallesinde bulunan yol 

şantiyesinin koruma ve güvenliğinin 6(altı) özel güvenlik görevlisi tarafından 
sağlanması. 

 
3- Kamu Yararına Tahsis Edilen Gelirler ile ilgili Plan Bütçe, Tarife, Kanunlar, 

İmar, Çevre, Sağlık, Ulaşım, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış İlişkiler, Kültür ve 
Emlak müşterek komisyon raporu. 

 
4- 2010 Mali Yılına Vergi ve Harçlara ait tarife ile ilgili Tarife, Kanunlar, Plan 

Bütçe, İmar, Çevre, Sağlık, Ulaşım, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış İlişkiler, 
Kültür ve Emlak müşterek komisyon raporu. 

 
5- 2010 Mali Yılı Ücretlerine ait tarife ile ilgili Tarife, Kanunlar, Plan Bütçe, İmar, 

Çevre, Sağlık, Ulaşım, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış İlişkiler, Kültür ve Emlak 
müşterek komisyon raporu. 

 
Gündemin 1. maddesini oluşturan; “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli 

İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik” gereği 
Belediyemizde çalışan 25 adet geçici işçinin çalıştırılması için vize verilmesi ile ilgili 
İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 24.11.2009 tarih ve 03/2841 sayılı yazıları 
ekli olarak sunulmuştur. Konunun incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim. 
Madde ile ilgili söz alan olmadığından üyelerden M. Şah ARSLAN 1. maddenin 
Başkanlıktan geldiği şekli ile kabulünü teklif etti. Teklif oya sunuldu ve oybirliği ile 
kabul edildi. 

Gündemin 2. maddesini oluşturan; Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü’nün 2000 
Evler Mahallesinde bulunan yol şantiyesinin koruma ve güvenliğinin 6(altı) özel 
güvenlik görevlisi tarafından sağlanması ile ilgili Sivil Savunma Uzmanlığının 
18.11.2009 tarih ve 26/Siv. Sav–102 sayılı yazıları ekli olarak sunulmuştur.  Konunun 
incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim. Madde ile ilgili söz alan 
olmadığından üyelerden M. Şah ARSLAN 2. maddenin Başkanlıktan geldiği şekli ile 
kabulünü teklif etti, teklif oya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi.  

Gündemin 3. maddesini oluşturan; 2010 Mali Yılına Vergi ve Harçlara ait tarife ile 
ilgili Tarife, Kanunlar, Plan Bütçe, İmar, Çevre, Sağlık, Ulaşım, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış 
İlişkiler, Kültür ve Emlak müşterek komisyon raporu ekli olarak sunulmuştur.  Konunun 
incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim. Madde ile ilgili söz alan 
olmadığından üyelerden Kadir KARAKUŞ 3. maddenin komisyondan geldiği şekli ile 
kabulünü teklif etti, teklif oya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi. 
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Gündemin 4. maddesini oluşturan; 2010 Mali Yılına Vergi ve Harçlara ait tarife ile 
ilgili Tarife, Kanunlar, Plan Bütçe, İmar, Çevre, Sağlık, Ulaşım, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış 
İlişkiler, Kültür ve Emlak müşterek komisyon raporu ekli olarak sunulmuştur.  Konunun 
incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim. Madde ile ilgili söz alan 
olmadığından üyelerden Kadir KARAKUŞ 4. maddenin komisyondan geldiği şekli ile 
kabulünü teklif etti, teklif oya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesini oluşturan; 2010 Mali Yılı Ücretlerine ait tarife ile ilgili 

Tarife, Kanunlar, Plan Bütçe, İmar, Çevre, Sağlık, Ulaşım, Eğitim, Halkla İlişkiler, AB Dış 
İlişkiler, Kültür ve Emlak müşterek komisyon raporu ekli olarak sunulmuştur. Konunun 
incelenerek gerekli kararın alınmasını rica ederim. Madde ile ilgili söz alan 
olmadığından üyelerden Kadir KARAKUŞ 5. maddenin komisyondan geldiği şekli ile 
kabulünü teklif etti, teklif oya sunuldu ve oybirliği ile kabul edildi.  

 
Meclis II. Başkan vekili : “Değerli Meclis Üyeleri, 08 Aralık 2009 Salı günü saat 

17.00’de yeniden toplanmak üzere birleşimi kapatıyorum.” Dedi. 
 

 Oturum sonu saat: 18.00 
 
 
MECLİS BAŞKANI              MECLİS KATİBİ                        MECLİS KATİBİ  
H.Nazlı YAKICI                     ASUMAN TAPANYİĞİT                     ŞABAN BURAK 
(MECLİS II. BAŞKAN V.) 
 
 
 
 

Aslı gibidir 
Ayşegül ÖZDEMİR 
Yazı İşleri Müdür V. 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 


